

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	<u>Вибіркова дисципліна 6</u> «Фінансова безпека суб'єктів господарювання»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 (5 кредитів): 36 / 38
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Фінансів
Автор дисципліни	Стащук Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна вимагає базових знань з основ економіки
Що буде вивчатися	Фінансова безпека в системі економічної безпеки підприємства. Структура фінансової безпеки суб'єктів господарювання. Фінансова безпека суб'єктів господарювання різних видів економічної діяльності. Ризики та загрози фінансової безпеки суб'єктів господарювання. Нормативне та інформаційно-аналітичне забезпечення фінансової безпеки суб'єктів господарювання. Методичний інструментарій оцінювання рівня фінансової безпеки суб'єктів господарювання. Управління фінансовою безпекою суб'єктів господарювання. Механізми зміцнення фінансової безпеки суб'єктів господарювання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Однією із найбільших проблем забезпечення сталого розвитку суб'єктів господарювання є зростання загроз фінансової безпеки внаслідок впливу зовнішніх та внутрішніх чинників. Проблема забезпечення фінансової безпеки суб'єктів господарювання стає частішою із зростанням кількості випадків недобросовісної конкуренції, рейдерства, тіншовою економікою, нестабільною банківською системою тощо. Для протидії і боротьби з різного роду загрозам фінансово-економічної діяльності суб'єктів господарювання необхідним є створення та ефективне управління

	системою фінансово-економічної безпеки.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення дисципліни студенти зможуть виявляти ризики та загрози фінансової безпеки підприємства, чинники, що їх визначають. Студенти набудуть навиків з оцінювання міри впливу загроз на стан фінансової безпеки суб'єктів господарювання. Студенти зможуть об'єктивно оцінювати, аналізувати та розуміти усі процеси, що відбуваються у фінансовій системі країни та фінансово-господарській діяльності підприємств, орієнтуватися в інформаційному просторі, а також вирішувати складні практичні завдання з управління фінансами суб'єктів господарювання різних форм власності та організаційно-правових форм господарювання та приймати ефективні управлінські рішення у фінансово-господарській діяльності підприємства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Згідно з галузевим стандартом МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Ви отримаєте такі компетентності: - загальні (ЗК) ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. - ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. Фахові (ФК) СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. СК02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК05. Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття управлінських рішень. СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недотримання управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків. СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.
Інформаційне забезпечення	1. Стащук О. В. Сучасна парадигма фінансової безпеки акціонерних товариств: монографія. Тернопіль: ТНЕУ, 2018. – 398 с. 2. Фінансова безпека підприємства: навчальний посібник / Т. Б.

	Кузенко, Л. С. Мартюшева, О. В. Грачов, О. Ю. Литовченко. – Харків: Вид. ХНЕУ, 2010. – 304 с 3. Фінансова безпека суб'єктів господарювання : підручник / авт. кол. ; за ред. д-ра екон. наук, проф. О. Б. Жихор. - К. : УБС НБУ, 2014. - 605 с
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)